

“小白牙”志愿者进社区 八旬牙龈瘤患者有“医”靠

本报讯(杨冷 高雨)“从义诊发现这个病,到检查治疗,一路都有医生陪伴、指导,非常暖心。”9月6日8时许,85岁的李思信就陪着83岁的老伴刘素侠来到市口腔医院,赶在牙龈瘤切除术前,将一面特制锦旗交到医护人员手中,以表感谢。作为市口腔医院“小白牙”党建文化品牌活动的受益者,二老对该院细致、周到的服务深表肯定。

不久前,市口腔医院“小白牙”志愿者团队走进京口区正东路街道酒海街社区,开展爱心义诊活动,居民刘素侠被查出口腔内有一牙龈瘤。

“什么?牙龈瘤?”刘奶奶闻“瘤”色变,立刻慌了神。见老人吓得不知所措,医生起身上前,以科普化解其紧张情绪:“牙龈瘤主要是受到外部刺激,引起局部长期慢性炎症,导致牙龈结缔组织形成的反应性增生物。牙龈瘤一般生长比较慢,长时间存在的,体积较大的肿块可能会引起牙槽骨破坏,致使牙齿松动、移位。考虑到你的瘤体已经侵犯到2-3颗牙齿的牙根,如果继续放任发展,这

几颗牙肯定就保不住了,今后进食会受到影响,手术是最佳治疗方法。”

听到此瘤非彼瘤,老人家心中的大石头算是放了。但一想到后续不知如何就诊,老两口又开始犯起了愁。看出老人的顾虑,义诊医生递上一张写有医院地址和自己联系方式的小卡片,瞬间化解了老人的愁心事。两天后,李爷爷和刘奶奶按照卡片上的地址找到市口腔医院,在医护人员的指引下挂号走进诊室。结合老人当时提供的血象报告和症状,专家认为刘奶奶的牙龈瘤为良性,可以手术。

由于牙龈瘤根治需要在良好的口腔环境中进行,医生先要分别对刘奶奶的上下半口牙进行深治,为手术提供必要基础。在术前三次就诊过程中,医护人员一些小小的举动给二老留下了深刻的印象。李爷爷说:“我老伴背有些驼,为了让她能够在治疗椅上躺得舒服些,医生护士专门在她身下垫了一个小枕头。不只这点,看牙时,她漱口吐出来的东西溅得到处都是,医生不但没有怨

言,反而一直安慰她,说不要紧。这些细节我们看在眼里,心中很是感动。”

经过一段时间的术前治疗,刘奶奶的口腔炎症基本消除,经评估,已达手术要求。9月6日上午9时,市口腔医院洁牙美白中心主任、副主任医师黄文琳为老人开展局麻下牙龈瘤切除术。手术耗时半小时左右,术后,老人对治疗效果表示满意。

医生走出诊室,将防病治病关卡前移,其后通过持续服务,为患者提供坚实“医”靠,这是市口腔医院打造“小白牙”党建文化品牌的初衷,也是该院所秉承的服务理念。2020年,市口腔医院党总支设立“小白牙”党建文化品牌,整合党员志愿者资源,成立“小白牙”志愿者队伍,定期走进校园、社区、机构,每年开展百余场口腔健康知识宣讲和义诊活动,覆盖近万人。同时,以“小白牙”党建文化为引领,不断优化诊疗服务流程,探索舒适化诊疗临床路径,提升技术服务,为患者提供良好的就诊体验,用全民“口腔健康”助力全民“身体健康”。

扬中车管所设立“老年人专门窗口”

本报讯(顾冬芳)9月6日上午,一位老人来到扬中市车管所,向工作人员送上一面写有“年老考试有困难,交警热心作辅导”字样的锦旗,以表达自己的感激之情。

原来,76岁的老人顾某今年8月在扬中市车管所窗口办理驾驶证换证业务时被告知要通过“三力测试”方可予以换证。老人知道后非常着急,如果无法通过

测试,今后将给生活带来极大不便。因此,老人思想负担非常重。在车管所工作人员的热情、耐心指导下,老人最终顺利通过了测试,顺利换领了驾驶证,老人非常感激,给车管所送来了一面锦旗。

自2022年4月1日起,年满70周岁以上的市民在办理机动车驾驶证业务时新增了“三力测试”环节。为此,扬中市车管所专门设立了“老年人专门窗口”,安

排专门人员对此类群体进行考前辅导和电脑鼠标适应性指导,并在测试前进行一次模拟考试,让老年人既熟悉考试流程又适应了考试习题,从而克服了思想障碍,发挥出了真实水平。“老年人专门窗口”的设置,既便利了老年人群办理驾驶证相关事项,又把好了上路安全行车的源头关。据悉,截至目前,已有28名老年驾驶人顺利通过“三力测试”。

米山社区 “老年课堂”开课

本报讯(干雨虹 景纪轩 林兰)为关怀辖区老年人日常生活及身心健康,恰逢“开学季”,近日,京口区大市口街道米山社区“老年课堂”也开课啦。

“老年课堂”由米山社区新时代文明实践站联合社区居家养老服务中心、“米阅”读书会共同举办,当天的“老年课堂”从增强老年人身体健康、提高反诈意识能力两方面,为辖区老年居民带来实用新知识。



9月5日,在丹阳市主干道旁,美工正用画笔给临街的电网柜“穿上”以“文明”为主题并融入地方元素的彩绘新衣,成为街头一道亮丽风景线。据了解,为扮靓文明城市,国网丹阳市供电公司丹阳市城管局从8月份起对该市主干道旁的140余座电网柜进行彩绘装饰,预计整个美化工程将于9月下旬完工。 华元成 李斌 摄影报道

我市部署2023年 “文明进万家”主题活动



本报讯(朱秦玉 胡思源)为深入推进城乡精神文明建设融合发展,全面提高文明城市建设水平,日前,我市部署2023年“文明进万家”主题活动。

活动以“文明进万家”为主题,覆盖135个社区、31.4万户居民。将在9-10月期间通过公益宣传、入户走访、有奖问答、志愿服务、广场活动等形式,让更多市民共同建言创建、融入创建、参与创建,大力深化群众性精神文明创建,扩大创建活动的知晓率、参与率、满意率。

“与文明同行 为镇江添彩” 广场公益巡演圆满收官

本报讯(孔鑫 胡思源)日前,“与文明同行 为镇江添彩”广场公益巡演圆满收官。

6月-8月期间,由市委宣传部、市文明办主办,市艺术剧院承办的广场公益巡演活动得到市民广泛参与。活动主题鲜明、形式新颖,突出“文明养宠、文明交通、文明上网、

文明旅游、文明餐桌”5个主题,在苏宁、吾悦、万达、悦然广场以及丹徒人民广场等地,通过文明打卡、非遗传承、文艺演出、现场倡议、案例宣讲、互动问答等形式,以“口袋舞台+街头剧场”引导市民参与,养成文明习惯,践行文明行为规范。

“热晴”不减,注意防晒补水



本报讯(记者 朱秋霞)9月6日一早,蓝天、白云相随,“热晴”开始围绕,晴热天气“说来就

来”,最高气温达到31.4℃,白天在阳光下行走又晒又热,小伙伴们要做好防暑降温工作,注意遮阳防晒补水。

未来十天,前期以多云天气为主,9月14日后多阴雨天气。最高气温在30℃到32℃之间。

具体预报:9月7日晴到多云,气温23℃到32℃;8日晴到多云,气温23℃到32℃;9日晴到多云,气温20℃到31℃。

电网检修公告

快来加入网上国网!



2023年9月8日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App

或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月7日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续部严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备

●镇江市家电维修 18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介 成立26年:优男87

年1米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女97年未婚本科1米65

公务员;男89年本科1米82国企管理。会员资源丰富13275110270

出售信息

●枫淮江南酒店 产权出售,电话: 15050857235

为更好的为您服务
分类块状信息
(小投入大回报)
电话: 0511-85010256

85010256